



第十届“长三角法学论坛”在合肥举行

时间: 2013-11-27 15:33 来源: 安徽法学会 责任编辑: 中国法学会网

张宝顺、王学军会见陈冀平

由江苏、浙江、上海、安徽三省一市法学会共同主办的第十届“长三角法学论坛”于11月23日在合肥举行。会前，安徽省委书记张宝顺、省长王学军亲切会见了陈冀平一行。中国法学会党组书记、常务副会长陈冀平，安徽省省委常委、政法委书记、省法学会会长徐立全出席论坛开幕式并分别致辞。来自三省一市的专家学者以及特邀嘉宾共120余人参加论坛。

陈冀平在开幕式致辞时指出，长三角法学论坛自开办以来，组织法学法律工作者结合本地实际，深入开展研究，取得了丰硕成果，已经成为推动长三角地区法治建设和经济社会发展的重要力量。他希望三省一市法学会以及广大法学法律工作者，深入学习贯彻党的十八大精神，紧紧围绕全面深化改革，积极投身法治中国建设，努力开创法学研究和法学会工作新局面，为推动泛长三角地区经济社会发展和法治建设的进步贡献出更多的智慧和力量。

徐立全在致辞中简要介绍了安徽经济社会、人文自然和法治建设情况。他指出，安徽省委、省政府高度重视法治建设。近年来，我省立法步伐不断加快，普法依法治理工作有序推进，执法司法水平持续提高，依法治省和社会主义民主法治建设不断深化，为建设美好安徽、全面建成小康社会提供坚强有力的法治保障。

徐立全强调，刚刚闭幕的十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》，提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则，对推进平安中国、法治中国建设，创新社会治理体制、维护社会公平正义、促进社会和谐稳定等重大问题，作出重要部署，提出明确要求，为我们在新的历史时期深入推进法治建设、繁荣法学研究指明了方向。他认为，“长三角法学论坛”首次在安徽举办，必将有力促进我省

地方学会

- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛

本月热点

- 新型城镇化建设的法治保障 —— 第十届“长三角法学论坛”在合肥举行
- 第八届环渤海区域法治论坛在津召开
- 第八届中国·泛珠三角合作与发展法
- 第六届“中部崛起法治论坛”在长沙
- “长江讲坛·法治讲堂”隆重开坛
- 第八届中国·泛珠三角合作与发展法

年度热点

- 第八届“中国·西部法治论坛”即将举办
- 第三届“京津沪渝法治论坛”即将举办
- 关于举办第八届“中国·西部法治论坛”
- “长三角法治论坛”将于10月下旬举办
- 第八届“中国·西部法治论坛”会议综述
- 第八届“中国·泛珠三角合作与发展法
- 第十届“辽宁法治论坛”即将举办
- 第八届“东北法治论坛”即将举办

中国法学会会员入会申请相关文件

六大地方区域论坛

地方法学会参与社会管理创新

与苏浙沪等兄弟省市法学界法律界的交流合作，不断开创长三角地区法学研究新局面。

长三角法学论坛是中国法学会倡导举办的全国六大区域法治论坛之一。本届论坛的主题是“新型城镇化建设的法治保障研究”。与会专家学者围绕“新型城镇化建设中的土地法律问题研究”和“新型城镇化建设中的农民权益法律保障机制研究”两个专题，分别对土地利用、责任行政与规范土地征收、农村土地流转、户籍转性与社会保障、新生代农民工权益保障等新型城镇化建设中亟待解决的相关法律问题进行深入交流与探讨，对于推进我国新型城镇化建设、促进全面深化改革提出了许多新的观点和建议。论坛主旨鲜明、内容丰富、形式活泼、气氛热烈，达到了预期效果。

[上一篇：贵州省政协副主席李汉宇在第八届“中国·西部法治论坛”上的致辞](#)

 [收藏](#)

 [挑错](#)

[推](#)